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Утверждена 
приказом ГОАУ «СШОР «Манеж»
 № 137 от 24.06.2022г.
Политика
государственного областного автономного учреждения 
«Спортивная школа олимпийского резерва «Манеж»
в области охраны труда
Политика государственного областного автономного учреждения «Спортивная школа олимпийского резерва «Манеж» (далее – ГОАУ «СШОР «Манеж») в области охраны труда является публичной документированной декларацией работодателя о намерении и гарантированном выполнении им обязанностей по соблюдению государственных нормативных требований охраны труда и добровольно принятых на себя обязательств.

Руководство ГОАУ «СШОР «Манеж» признает приоритетным обеспечение жизни и здоровья работников, рассматривает охрану труда как необходимый элемент эффективного управления деятельностью организации.

Цели в области охраны труда

Основными целями ГОАУ «СШОР «Манеж» в области охраны труда являются:

· создание безопасных условий труда, сохранение жизни и здоровья работников;
· достижение и обеспечение такого уровня охраны труда, при котором риск возникновения случаев производственного травматизма и профзаболеваний в ГОАУ «СШОР «Манеж» будет сведен к минимуму.
Обязательства в области охраны труда

Для достижения заявленных целей ГОАУ «СШОР «Манеж» принимает на себя следующие обязательства:

· осуществлять производственную деятельность в соответствии с требованиями федерального, регионального и местного законодательства в области охраны труда, требованиями отраслевых стандартов и норм;

· постоянно улучшать систему управления охраной труда, позволяющую минимизировать риски нанесения вреда здоровью работников ГОАУ «СШОР «Манеж»;

· осуществлять анализ состояния охраны труда в ГОАУ «СШОР «Манеж», разработку и реализацию мер по снижению производительных рисков;
· осуществлять контроль за обучением работников и представителей администрации по вопросам охраны труда; 
· содействовать общественному контролю в ГОАУ «СШОР «Манеж» за соблюдением прав и законных интересов работников в области охраны труда;
· требовать от подрядных организаций соблюдения законодательства Российской Федерации в области охраны труда, мер безопасности, локальных нормативных актов ГОАУ «СШОР «Манеж» при проведении работ на территории и в зданиях ГОАУ «СШОР «Манеж»;
· осуществлять информационный обмен с внешними заинтересованными сторонами по вопросам охраны труда; 
· пересматривать, корректировать и совершенствовать, по мере необходимости, Политику в области охраны труда и доводить до всех работников ГОАУ «СШОР «Манеж». 
Применение безопасных приемов труда, осторожность и внимательность по отношению к себе и другими работникам должно быть неотъемлемым и являться частью деятельности всех работников ГОАУ «СШОР «Манеж».
